
Referat af bestyrelsesmøde torsdag 8/10 kl. 19.30 hos Jytte i nr. 10. 
Til stede: Andreas, Jytte, Mette, Michael 
 

1) Evaluering af arbejdsdag 
Der var et godt fremmøde på 20-25 mand på trods af at et lavt informationsniveau om 
dagen. De planlagte opgaver blev gennemført og der var god forplejning.  
 
Vi mangler at få gjort noget ved græskanten mellem asfalten og kantstenen på Stamvejen. 
Mette kontakter kommunen for at høre om det er noget de kan fjerne. Hvis ikke, så vil 
Michael kontakte Henrik for at høre om vi kan få et tilbud på at få det gjort fra ham. 
 

2) Sløjfning af skt. Hans-bålet ved runder 1 samt bål ved runder 2 
- Andreas kommunikerer ud på Facebook at de nuværende bål sløjfes ved først givne 
lejlighed. Hvis der bliver en tør periode i efteråret vil vi gøre det der.  
- Jytte har kontakt med Bent om at løfte grenene inden afbrænding for at sikre at dyr ikke 
brænder inde.  
- Mette finder ud af hvilken tilladelse vi skal have fra kommunen for at brænde det af. 
 

3) Græsslåning på overdrev 
a. Store græsarealer – fjerne baller 

Ballerne er solgt og pengene er modtaget. Jens vil undersøge om vi kan få græsset 
slået én gang mere.  
 

b. Stierne er slået hver anden gang kun af Henrik, skal de slås hver gang fra 2021? 
Vi tænker at det fungerer fint med nuværende ordning og at vi ikke vil bruge penge 
på at få det klippet. 
 

4) Status fra Vild-med-vilje udvalget 
a. Opfølgning på vandring på overdrevet 

Der var et godt fremmøde på dagen, ca. 20 deltagere. Det var stille og roligt og 
hyggeligt, der var en god stemning. Der var en god dialog om hvor grænsen til et 
dyrehegn kunne være, hvis det bliver besluttet at få dyr på overdrevet. Turen 
sluttede med kaffe og kage i runder 3.  
 
Der er sendt ansøgning til kommunen ang. dispensation af dyrehold i byzonen. 
Kommunen har været ude og kigge på området, men der er ikke taget beslutning om 
dispensationen endnu. En mulighed er at dyrene ikke går der om sommeren, men 
kun forår og efterår. Vild-med-vilje udvalget mærker området af med pæle og 
sender tegninger ind til kommunen af området.  
 
Jens har fået fat i nogle egestammer der kan laves til borde-bænkesæt til at sætte på 
overdrevet.  
 

b. Informationsskilte 
Anders fra Vild-med-vilje udvalget undersøger muligheden for at få 
informationsskilte op til at informere interesserede i Vild-med-vilje projektet. 
 

c. Budget til udvalget 
Bestyrelsen lægger op til at Vild-med-vilje udvalget har eget budget så de selv kan 
disponere over det beløb der fastsættes på generalforsamlingen. I 2019 blev 



budgettet ikke overholdt. I 2020 er budgettet DKK 10.000,- og det giver mest mening 
at udvalget så disponerer over det fastsatte beløb for ikke at skulle spørge 
bestyrelsen om penge til specifikke ting. 
 
 

5) Status på borde-bænkesæt 
2 stk. bord-bænkesæt er bestilt ved produktionsskolen, forventet levering er i november. De 
havde ikke mulighed for at lave en bænk til os. Prisen er 5.600,- 
 

6) Planlægning af næste bestyrelsesmøde samt generalforsamling 
Næste bestyrelsesmøde torsdag den 4/2-21 kl. 19.30 hos Mette. 
Vi udskyder fastlæggelse af generalforsamlingen til næste bestyrelsesmøde. 
 

7) Evt. 
- Bestyrelsen beslutter at give en blomst til Bjarne Emils begravelse.  
 
- Bestyrelsen lægger op til at hver runder/stikvej indbyrdes snakker sammen ved tilflyttere 
og køber en buket blomster til ca. 250,- til tilflyttere. Bestyrelsen får ikke info om tilflyttere, 
det skal være op til den enkelte stikvej/runder at holde øje, byde velkommen og købe 
buketten. Grundejerforeningen vil dække udgiften ved aflevering af kvittering. 
 
- Vi vil lave et årshjul til omdeling og download fra hjemmesiden. 
 
- Træerne mod øst ødelægger asfalten på cykelstien. Jytte snakker med Jens om at bestille 
fældning af de store træer mod øst ved cykelstien her i vinterperioden. Det er vigtigt at 
maskinerne kører på marken, da de ødelægger vores græsplæne ved at køre på den. 
 

 


